

Szp/FZ - 12/2.1.1-IT/ 77 /2019

Wrocław, dnia 07.03.2019 r.

## INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) – dalej uPzp - jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na usługę pn.: „*Usługa organizacji szkoleń dla pracowników jednostki*”

### Pytanie 1

Czy każdy z kursów w poszczególnym zadaniu ma trwać 4 dni?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający informuje iż czas trwania kursów w poszczególnych zadaniach zależy od programu. Zamawiający przewiduje zrealizowanie programu szkoleń w poszczególnych zadaniach w trybie czterodniowym. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

### Pytanie 2

W każdym zadaniu mamy określoną liczbę uczestników. Proszę o informację czy na każdy kurs np. z zadania 1 będzie 7 osób, czy te 7 osób będzie podzielonych na 5 kursów ?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający informuje że przewidziana do uczestnictwa w szkoleniach liczba osób w poszczególnych zadaniach będzie podzielona na ilość kursów w ramach danego szkolenia, tj. np. w Zadaniu nr 1 uczestnictwo 7 osób będzie podzielone na 5 kursów. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

### Pytanie 3

Czy szkolenia mają być autoryzowane np. przez Microsoft?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający informuje że szkolenia mają być autoryzowane. Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

### Pytanie 4

Prosimy o uściślenie, skonkretyzowanie liczby osób skierowanych do realizacji poszczególnych szkoleń?

**Odpowiedź:**

*Zamawiający informuje że nie jest w stanie odpowiedzieć na pytanie ponieważ zostało zadane nie precyzyjnie.*

### **Pytanie 5**

Uprzejmie informujemy iż w odniesieniu do szkoleń wskazanych w Zadaniach:

Zadanie nr 1 - Szkolenie z zakresu konfiguracji, zabezpieczenia i zarządzania siecią

Zadanie nr 2 - Szkolenia z zakresu administracji i konfiguracji serwerów i usług IT

Zadanie nr 3 - Szkolenie z zakresu administracji, utrzymania i konfiguracji baz danych

Zadanie nr 4 - Szkolenia personelu administracyjnego z metodyk zarządzania, analizy procesów biznesowych wraz z analizą ryzyka

Nie są dostępne materiały szkoleniowe w języku polskim, a jedynie podręczniki w języku angielskim. Wskazane szkolenia są kursami Autoryzowanymi, przez co podręczniki dostarcza tylko i wyłącznie Producent szkolenia i to on wskazuje właściwy język używany w podręcznikach. Wykonawca wobec powyższych faktów nie ma możliwości dostarczenia podręczników w języku polskim.

**Odpowiedź:**

*Zamawiający informuje że w przypadku gdy podręczniki z poszczególnych autoryzowanych szkoleń są tylko w języku angielskim to należy przygotować materiały szkoleniowe w języku polskim odnoszące się do literatury w języku angielskim.*

### **Pytanie 6**

Szanowni Państwo uprzejmie prosimy o doprecyzowanie, wskazanie do których szkoleń Zamawiający wymaga dostarczenia egzaminów, oraz w jakiej formie: voucher z określoną datą ważności, egzamin po szkoleniu ect? Wskazane przez Zamawiającego określenie „Wykonawca zapewni możliwość przystąpienia do egzaminu certyfikacyjnego jeżeli przewiduje to ścieżka certyfikacyjna;”. Jest określeniem zbyt rozległym, w większości przypadków dostępne są na rynku egzaminy odpowiadające wybranym szkoleniom z każdego z Zadań. Ale nie są one wymagane, czy też nie stanowią części szkoleń. Informacja ta jest istotna aby każdy z Oferentów mógł przyjąć właściwe koszty zapewnienie, lub też nie egzaminów.

**Odpowiedź:**

*Zamawiający informuje że dopuszcza różne formy egzaminów (voucher z określoną datą ważności, egzamin po szkoleniu i inne pod warunkiem iż egzaminy muszą odbyć się w terminie realizacji przedmiotu zamówienia). Pozostałe zapisy zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

**SPECJALISTA**  
ds. Zamówień Publicznych  
*Monika Wojciechowska*  
inż. *Monika Wojciechowska*

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*Jadwiga Raziuk*  
mgr inż. *Jadwiga Raziuk*